

История французской моды в Париже





Для многих французская мода является воплощением стиля. Есть бесчисленное множество книг, журналов и статей, которые идеализируют моду во Франции, и многие хотят подражать, казалось бы, легкому французскому образу. Французский стиль может показаться легким со стороны, но поверьте, чтобы выглядеть шикарно, нужно много работать!

Диор, Шанель, Ив Сен-Лоран...
известные французские
модельеры, зарекомендовавшие
себя во всем мире как
французская мода.

Louis Vuitton, Chanel, Dior... список можно
продолжать бесконечно. Это лишь некоторые
из дизайнеров, которые помогли Франции
завоевать репутацию мирового лидера во всех
областях. Стилистически и технически
инновационная французская индустрия моды
восходит к 17 веку, и, несмотря на
периодические потрясения, ее репутация
сохраняется.



Справедливо будет сказать, что французы обязаны своим шикарным стилем Людовику XIV, «Королю-солнцу», который правил с 1643 по 1715 год. У Людовика был определенно щедрый вкус, ярким примером которого был роскошный Версальский дворец. Монарх был известен своей изысканной одеждой и познакомил Францию с текстильной торговлей. Он передал его под контроль королевского двора, и вскоре он стал международным авторитетом в области стиля. На протяжении веков Франция была местом, куда можно было отправиться за материалами высочайшего качества.



ЛЮДОВИК XIV



Версальский
дворец

В 19 веке Франция вновь подтвердила свою любовь к моде с развитием высокой моды – подгонки одежды под конкретного клиента – и открытием великих придворных домов.

Самым известным из домов моды, основанных в Париже в начале 20 века, был дом Коко Шанель. Дизайнер из Сомюра избегала неудобной одежды, такой как корсет, который заставлял верхнюю часть тела женщины соответствовать определенной форме. Вместо этого Chanel представила более свободные, струящиеся модели.



Спасибо за внимание!